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4%

93%

3%

Le dieron guía para estudiar

No Sí No contestó

5%

91%

4%

Estudió el Módulo para presentar

No Sí No contestó

4%

95%

1%

Solicitó presentar examen

No Sí No contestó

99%

1%

Le ayudaron a contestar el examen

No Sí

53%
36%

1%3%
7%

El examen fué

Difícil Fácil Muy Difícil Muy Fácil Regular

30%

62%

8%

Recibió apoyo de asesor para estudio

No Sí No contestó
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10%

84%

1%3%1%1%

Qué utilizó para estudiar

Computadora Libro Lápiz PDF Nada Teléfono

72%

16%

2%
10%

Qué tipo de libro le dieron

Nuevo Usado PDF No contestó

81%

18%
1%

Le cobraron por algún servicio

No No contestó No sabe

77%

12%

11%

Sabe a quién y donde presentar una queja

No Sí No contestó

98%

0%1%1%

¿Cómo califica los servicios?

Buenos Malos Regulares No contestó


